

## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

## INDICAÇÃO Nº 2639/2023

Indica Poder Executivo, ao intermédio do setor competente, a construção caminho de um de concreto ligando a Rodovia Dona Margarida da Graça Martins (SP-135) e Avenida Pastor Diogenes Wiezel, no bairro Jardim Firenze, na altura do Supermercados Pague Menos e da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a construção de um caminho de concreto ligando a Rodovia Dona Margarida da Graça Martins (SP-135) e Avenida Diogenes Wiezel, na altura do Supermercados Pague Menos e da Câmara de Santa Bárbara d´Oeste.

#### Justificativa:

Conforme visita realizada "in loco", esta vereadora pôde constatar a necessidade da construção de um caminho de concreto ligando a Rodovia Dona Margarida da Graça Martins (SP-135) e Avenida Diogenes Wiezel, na altura do Supermercado Pague Menos e da Câmara de Santa Bárbara d´Oeste. O pedido também atende a justa reivindicação de usuários do trecho.

O local, que liga a Rodovia da Graça Martins (SP-135) e Avenida Pastor Diogenes Wiezel, contam com regiões que abrigam a Câmara de Santa Bárbara d'Oeste e bairros e condomínios residenciais, com grande fluxo de pessoas. Em razão do uso, o caminho já está de terra batida. Além disso, em dias de chuva o acesso fica prejudicado pela lama. Desta forma, o atendimento da reivindicação irá oferecer mais conforto aos usuários e levar segurança.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 14 de setembro de 2023.

**Kátia Ferrari**-vereadora-





# Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"







## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=EY3J839F0AFYNG20">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=EY3J839F0AFYNG20</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: EY3J-839F-0AFY-NG20

